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Я, нижеподписавшийся, Ф.И.О., проживающий(ая) по адресу <по месту регистрации>, паспорт <серия и номер>, выдан <дата и название выдавшего органа>, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку Ассоциацией саморегулируемая организация «Ивановской Объединение Строителей», ОГРН - 1093700000426, адрес: 153000, г. Иваново, ул. Крутицкая, д.20А (далее - Оператор) моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, пол, дату и место рождения, контактные телефон(ы), электронный адрес, сведения об образовании, трудовой, научной деятельности, почетных званиях, наградах, в целях использования персональных данных Ассоциации саморегулируемая организация «Ивановское Объединение Строителей».
Предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, уточнение (изменение), хранение, использование. Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов) по Ассоциации саморегулируемая организация «Ивановское Объединение Строителей». Общедоступными являются следующие персональные данные: фамилия, имя, отчество, пол, дату и место рождения, контактные телефон(ы), электронный адрес, сведения об образовании, трудовой, научной, почетных званиях, наградах, относящиеся к субъекту персональных данных.
Оператор имеет право во исполнение своих обязательств на обмен (прием и передачу) моими персональными данными с Председателем Совета Ассоциации саморегулируемая организация «Ивановское Объединение Строителей», членами Совета Ассоциации саморегулируемая организация «Ивановское Объединение Строителей», работниками Оператора, с использованием машинных носителей или по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, при условии, что их прием и обработка будут, осуществляется лицом, обязанным сохранять профессиональную тайну.
Разрешаю принимать, а также хранить и обрабатывать, систематизировать, уточнять (изменять), использовать мои персональные данные в течение периода хранения первичных документов Оператором не менее чем срок хранения документов, установленных действующим законодательством по архиву.
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